
На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 16 листопада 2022р. (протокол № 4) розглядали такі питання: 

1. Підсумки прийому до Педуніверситету здобувачів вищої освіти     у 2022 році 

та завдання щодо забезпечення якісного набору вступників   у 2023 році 
2. Про якість знань з навчальної дисципліни «Цивільний захист» студентів 2-го 

курсу СВО магістра денної форми навчання 
3. Присвоєння вченого звання доцента кафедри кандидатам наук Прадівляній 

Людмилі Миколаївні, Білозерській Ганні Олегівні, Сідоровій Ірині Сергіївні 
 

З інформацією про підсумки прийому до Педуніверситету здобувачів вищої 

освіти у 2022 році та завдання щодо забезпечення якісного набору вступників           у 

2023 році  виступив відповідальний секретар Приймальної комісії канд. біолог. наук, доц. 

Рогач В.В.  В обговоренні питання брав участь перший проректор з науково-педагогічної 

роботи, канд. істор. наук, доц. Гусєв С.О., який зазначив, що робота Приймальної комісії 

університету була чітко спланована і цілеспрямована на якісний набір вступників.  

 

УХВАЛИЛИ: 1. Роботу Приймальної комісії та усіх її структурних підрозділів під 

час вступної кампанії 2022 року визнати задовільною. 

2. Приймальній комісії Вінницького державного педагогічного університету: 

2.1. Розробити Правила прийому до Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського у 2023 році відповідно до Умов або Порядку 

прийому. 

2.2. Розробити програми вступних, фахових, додаткових випробувань, співбесід, 

творчих конкурсів відповідно для усіх ступенів та форм навчання. 

2.3. Сформувати та подати ректору на затвердження персональний склад 

Приймальної комісії - 2023. 

2.4. Забезпечити формування якісного кадрового складу усіх структурних 

підрозділів Приймальної комісії (предметних екзаменаційних, фахових атестаційних,  

предметних комісій, відбіркової комісії, комісій для проведення співбесід, апеляційної 

комісії). 

2.5. Організувати та провести навчання членів відбіркової комісії. 

3. Структурним підрозділам університету: 

3.1. Забезпечити належну роботу та інформаційний супровід вступної кампанії в 

Єдиній державній електронній базі з питань освіти. 

3.2. Забезпечити своєчасне розміщення матеріалів вступної кампанії на офіційному 

Веб-сайті університету. 

3.3. Вдосконалити та урізноманітнити форми профорієнтаційної роботи серед 

потенційних вступників до університету в умовах воєнного стану. 

Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора з науково-

педагогічної роботи доц. Гусева С.О. 

 

Про якість знань з навчальної дисципліни «Цивільний захист» студентів 2-го 

курсу СВО магістра  денної форми навчання членів вченої ради поінформував голова 

комісії вченої ради канд. біолог. наук, доц. Матвійчук О.А. В обговоренні питання брали 

участь зав. кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій і безпеки 

життєдіяльності кандидат педагогічних наук, доц. Марущак О.В., яка повідомила про 

напрями роботи кафедри задля забезпечення якості знань з навчальних дисциплін, 

зокрема і «Цивільний захист»; перший проректор з науково-педагогічної роботи, канд. 

істор. наук, доц. Гусєв С.О., який зазначив на необхідності опанування майбутніми 

педагогами і організаторами освіти змістом навчальної дисципліни «Цивільний захист», 

на оновленні змісту професійної освіти з урахуванням умов воєнного періоду. 

 



Вчена рада університету також розглянула питання про присвоєння вченого звання 

доцента кафедри кандидатам наук Прадівляній Людмилі Миколаївні, Білозерській 

Ганні Олегівні, Сідоровій Ірині Сергіївні.  В інформації про здобувачів вчений секретар 

вченої ради університету проф. ВДПУ Лапшина І.М. акцентувала на професійному досвіді 

та якості викладацької роботи, науковій активності претендентів на присвоєння вченого 

звання доцента, громадській роботі для підвищення іміджу педагогічного університету. 

Ухвалили: Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про 

присвоєння кандидату педагогічних наук БІЛОЗЕРСЬКІЙ Ганні Олегівні вченого звання 

доцента кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти;  

кандидату філологічних наук ПРАДІВЛЯНІЙ Людмилі Миколаївні – вченого звання 

доцента кафедри англійської філології; кандидату педагогічних наук СІДОРОВІЙ Ірині 

Сергіївні вченого звання доцента кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та 

методики музичної освіти. 

                       

На засіданні вченої ради університету розглянуто поточні питання:  

про обрання представників на з’їзд представників юридичних вищих навчальних 

закладів та наукових установ; про схвалення Положення про конкурс наукових робіт                      

з природничих наук для учнів закладів загальної середньої, професійно-технічної та 

фахової передвищої освіти; про схвалення Положення про проведення конкурсу                     

наукових робіт з туризму для учнів закладів загальної середньої, професійно-технічної та 

фахової передвищої освіти; про внесення змін до складу редакційної колегії збірника                      

наукових праць «Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського. Серія: Теорія та методика навчання природничих наук». 

 

Голова вченої ради                             проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар                      проф. ВДПУ Лапшина І.М. 


